

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III EPOCA - Núm. 286
Jueves, 16 de agosto de 1956

BENAVENTE AL DIA



VIDA RELIGIOSA
A la mayor gloria de Dios y del Inmaculado Corazón de María!
A partir del día 14 del corriente mes se viene celebrando el novenario que en honor del Inmaculado Corazón ofrecen las Marías de los Sagrados e Hijas de María, en la iglesia de San Juan, así como el último triduo, conforme al siguiente programa:
Mañana: A las ocho, rezo de dos partes del santo rosario, Acto seguido, la santa misa.
Tarde: A las ocho y media, exposición del Santísimo, tercera parte del santo rosario y novena. Después de la reserva habrá besamanos a las imágenes de los Sagrados Corazones.
Los tres últimos días predicará el muy ilustre señor doctor don Maximiano Andrés Blanco, canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Zamora.
El día 22, fiesta del Purísimo Corazón, será día de retiro espiritual.
DANDO LAS GRACIAS
Hemos recibido singular testimonio de agradecimiento con motivo de nuestra colaboración para el «Día del Pueblo».

Septiembre está muy próximo y con él nuestras fiestas locales. Por eso ya hemos ido sonando a los organizadores cuál es el programa. Hasta la fecha, aunque será dentro de pocos días, no me han dado los detalles concretos. No obstante, podemos adelantar que no faltarán buenas corridas de toros, verbenas, teatro, fútbol, tiradas al plato, carreras de cintas, conciertos, etcétera. Es decir, todos esos festejos populares de que grandes y chicos disfrutamos todos los años.

También se habla de una Comisión y de unos fondos generales que durante todo el año se irían recogiendo a fin de dar más realce en lo sucesivo a tales actos, y aun crear y fomentar otros no menos apetitosos.

Nos parece muy bien la idea, y puestos a imaginar diremos qué cosas estimamos que faltan, con la agravante de que algunas de ellas existieron en un tiempo.

Por ejemplo, tenemos un equipo en Tercera División y un campo de fútbol. Estamos contentos de ello, y sabemos que nace con muy buenos auspicios. ¿Por qué no aprovechar el momento y transformarlo en un campo de competiciones? ¿Por qué no se celebran competiciones atléticas? No todo va a ser balón y bicicletas. Saltos, carreras, lanzamientos y un sin fin de competiciones podrían hacer pensar a participantes y «mirones» que el deporte no es un mero espectáculo, sino una necesidad que debe de imponerse a la juventud y una obligación que el nuevo Estado ha impuesto a las autoridades. En esta materia estamos pobres y lo que es aún peor, completamente olvidados. La juventud tenemos derecho a que nos faciliten todos esos medios de que disponen casi todos los pueblos de España y con todos los respetos lo exigimos para Benavente. Deseamos que nos contesten, porque el silencio no es ninguna solución. Así que, sin más comentarios, pases en palabras y tareas en las empresas, como buenos castellanos, seguimos diciendo: Queremos un campo de deportes donde los muchachos benaventanos puedan aprender y poner en sana competencia sus habilidades físicas y voluntad.

Cañonazos a la meta

El pasado jueves, y con miras al ascenso a Tercera División, la Directiva del C. D. Benavente citó a una asamblea general, que estuvo concurrenísima y plena de entusiasmo en sus concurrentes. El presidente, don Manuel Marañón, abrió el acto exponiendo lo realizado por la Directiva y lo que se piensa realizar. A continuación, con esa su peculiar facilidad y habilidad, el preparador del equipo, que fué ovacionado en varios párrafos de su cálida y entusiasta elocución, expuso con claridad contundente que era necesario el apoyo de todos para el logro de un buen papel en la nueva categoría nacional.

O sea, que la asamblea, a más de calurosa y entusiasta por parte de los asistentes, se deslizo sobre ruedas... Bueno, hubo algún «patinazo», pero eso ocurre en cualquier pista. Aunque no sea de hielo...

Según el mister de los «tomateros», hay que llegar, como mínimo, a la cifra de 500 socios. Y con ello la cuestión económica quedará a salvo.

Pues ¡a por los 500, señores! Según el presidente, y debido a la buena postura de nuestro excelentísimo Ayuntamiento, tendremos una tribuna, con cabida para cuatrocientos aficionados, cuando comience la Liga.

¡Vaya, hombre, se acabaron los «baños» de sol y las «duchas» forzadas!...

Durante la asamblea se concedió un voto de confianza al presidente para que ampliase la Directiva con vistas al agolador trabajo que se avecina. Y han pasado a aumentar la lista de aficionados sacrificados nuevos y entusiastas señores.

Para la Directiva (incluidos los nuevos miembros) y entrenador, un aplauso por su valentía en todo lo realizado y que falta por realizar. ¡Animo, señores, y adelante con los faroles!...

Los encargados de la dirección del club han realizado ya lo más difícil. Ahora, la afición y jugadores tienen la palabra. Una y otros tienen que responder para que todo siga adelante...

Riego asfáltico para la Plaza de Calvo Sotelo y calle del Obispo Regueras

Ayuda moral y material al Club Deportivo Benavente

SESION DEL AYUNTAMIENTO
Bajo la presidencia del señor alcalde, don Manuel Rojo Cadenas, y con asistencia de los señores concejales don Manuel Marañón, don Eulogio Martín, don Antonio Llamas, don José Chana, don Luis Llorén, don Ecequiel Hidalgo, don Francisco Carcel y don Jesús Marín, celebró sesión ordinaria el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad el día 8 de agosto, adoptándose los siguientes acuerdos:
Dando cumplimiento a la circular de la Jefatura Superior del Servicio de Inspección y asesoramiento de las Corporaciones de 31 de julio del año actual, se ordena a la Comisión de Hacienda los estudios pertinentes sobre ordenanzas fiscales y confección del presupuesto para el año 1957.

Una vez expuestas al público y sin reclamaciones, fueron aprobadas definitivamente las cuentas de presupuesto, caudales, patrimonio y valores independientes y auxiliares del presupuesto, todas ellas del ejercicio de 1956.
Fue aprobado el proyecto de riego asfáltico de la Plaza Calvo Sotelo y calle Obispo Regueras, declarando dichas obras de urgencia y aprobando la adquisición de betún y el resto del presupuesto.

Cumplidos los trámites señalados en la Ley de Régimen Local y Reglamento de Hacienda, fué aprobado provisionalmente el expediente de contribuciones especiales de construcción del alcantarillado en las Eras de San Antón, disponiéndose el inmediato cobro de las cuotas.

Vista la sentencia favorable dictada por el Tribunal Provincial de lo Contencioso Administrativo en el recurso presentado por don Maximiano Primo contra este Ayuntamiento, para la adjudicación de la subasta de construcción de aceras de la calle Portugal, y visto que dicho señor ha apelado al Tribunal Supremo, el Ayuntamiento acordó personarse en dicho recurso, nombrando procurador que le represente y encargando de la dirección jurídica, de acuerdo con el Reglamento de Régimen Jurídico, y por su consideración de letrado, al interventor de este Ayuntamiento, actualmente secretario habilitado, don Manuel Arranz María.

Se acordó prestar ayuda moral y material al Club Deportivo Benavente, incluido en la Tercera División de la Liga, autorizándole para efectuar obras de construcción de una tribuna en el campo de deportes.
Se acordó desafectar al uso público una parcela situada en la Avenida del General Primo de Rivera, junto a la propiedad del señor Testera, autorizando su venta en pública subasta una vez cumplidos todos los trámites.

Se acordó ratificar la queja remitida por el señor alcalde en primero de junio del año actual a la excelentísima Diputación Provincial sobre obras en el camino del campo de deportes en lo relativo a trabajos de apisonadora.

SESION DE LA COMISION PERMANENTE
Bajo la presidencia del señor alcalde, don Manuel Rojo Cadenas, y con asistencia de los señores tenientes de alcalde señores Martín García, Llamas Ibáñez y Marañón Hidalgo, celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento de esta ciudad el pasado día 8 de agosto, adoptándose los siguientes acuerdos:
Autorizar a don Manuel Gestoso Núñez para cercar el corral de su casa, sito en las Eras de San Antón.
Autorizar a don Benedito Collinas Camarazana para construir una pared y una cerca en la finca de su propiedad, sita en la zona de ensanche.
Autorizar a don Florian Ferreras González para reconstruir una tapia del corral y de una cocina de la casa de su propiedad, sita en las Estameñas.
Autorizar a don Miguel Fidalgo de las Heras para socializar una pared interior y construir una medianería en su casa de la calle de Santa Clara.
Autorizar a don Antonio Rosillo Salazar para reconstruir una pared

y construir un cobertizo en la casa de su propiedad de la Plaza de San Martín.
Autorizar a don Martín García para derribar el edificio de su propiedad, sito en la carretera de Madrid a La Coruña, kilómetro 264, hectómetro 4.
Autorizar a don Aniceto Martínez Merino para cercar el corral de su casa de la calle del Pinar.
Autorizar a don Felipe Santiago para colocar un rótulo anunciador.
Autorizar a don Tomás Campo para colocar un toldo en su tienda de confitería de la Plaza de Calvo Sotelo.
Se reconocieron quinquenios a funcionarios municipales.
Se concedió el permiso anual reglamentario a varios empleados municipales.
Se aprobaron diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.

Mercado semanal

Al mercado semanal celebrado el jueves, 9 de agosto, concurrieron las siguientes cabezas de ganado:
Caballerías mayores, 18; menores, 21. Camperos, 3; lechones, 509. Reses, 127; terneras, 8. Lanares, 913; lechazos, 1.
Los precios de las reses fueron entre 13,50 a 14 pesetas kilo vida; buena venta. Lechones, entre 150 a 400; venta regular. Mulas, entre 750 a 7.000; venta regular. Quincenas, entre 650 a 5.000; venta regular. Asnal, entre 150 a 50; regular venta.

Movimiento de población

Nacimientos: María del Pilar Melero Chaguaceda, Santiago de Castro Ramírez, María del Carmen Boyano Viforcós, Alberto José Luis Marcos Centeno, Miguel Angel Nuevo del Fraile, Julio Santiago García de la Fuente, María Josefa Vecilla Masillos, Asunción Colinas Otero, Eduardo Flórez Pérez y José Eulogio de Rabano Rodríguez.
Fallecidos: Domingo Fernández Vega, de 54 años; Vicente Rodríguez de Paz, de 83; Lucila Arias Piorno, de 58; Andrés Rodríguez García, de 27; Amancio Fernández Martín, de 47, y Honorio Rodríguez Fernández, de 57.
Matrimonios: Manuel Bolaños con María Escobar Fernández. Justino Asensio Martínez con Carmen Martín de la Cal. Antonio Cuervo Casado con Blanca Villar Quintanilla. Cándido Centeno Baladón con Analeta Fernández de Lera. Baldomero Martínez Justel con María Francisca Rodríguez de la Cal. Rosalino Sánchez Muñoz con Carmen del Hoyo Peral. Gabriel Ramos Zurrón con María Remedios Lourdes Pérez Rodríguez. Ramón Rodríguez Carballo con María Cortés Prieto.

Mató a su marido de un hachazo en la cabeza mientras dormía

Palma de Mallorca, 15.—Se ha presentado en el puesto de la Guardia Civil de La Puebla, María Crespi Sabater, manifestando que creía haber dado muerte a su marido de un fuerte golpe en la cabeza mientras dormía. Personada la Benemérita en el domicilio del matrimonio, comprobó que, efectivamente, Miguel Soler había fallecido de un terrible corte en la cabeza. Al parecer, este matrimonio vivía en continuas disputas, y últimamente la víctima amenazó a su mujer diciéndole que le quedaban tres días de vida. La mujer, asustada, al llegar el tercer día se levantó de la cama y mientras su marido dormía le dió un golpe en la cabeza con un hacha.—Cifra.

EMBARRANCA Y SE HUNDE UN PESQUERO EN VIGO

Vigo, 15.—Esta madrugada, a la entrada de las islas Cíes, embarrancó y se hundió el pesquero «General Varela», a causa de la cerrazón del tiempo. Los catorce naufragos fueron recogidos por el también pesquero «Virgen del Carmen». Esta misma tarde comenzaron los trabajos de salvamento del buque, que se encuentra a escasa profundidad.—Cifra.

TRECE HERIDOS AL VOLCAR EL AUTOBUS DE UNA COMPANIA TEATRAL

Valencia, 15.—En las cercanías de Buzol ha volcado el autobús que conducía a la compañía «Suite Española», del empresario don José Grau, que iba a actuar esta noche en la Plaza de Toros.

El chófer, por causas que se ignoran, perdió la dirección del vehículo y, al tomar una curva, voló en un terraplén que tiene de metro a metro y medio de altura. Hay que lamentar trece heridos, todos los cuales fueron asistidos en el Hospital de Valencia, donde cuatro de ellos ingresaron en estado grave: Juan Riera Bonet, de 47 años; Francisco Mora Mateo, de 70; María Esteve Peris, de 32, y Amancio Rodríguez, del que se desconocen más detalles. Los otros nueve sufrieron heridas de pronóstico leve.—Cifra.

MUERTE, PROBABLEMENTE POR ATROPELLO, DE UNA MUJER NO IDENTIFICADA

Madrid, 15.—De madrugada, varias personas encontraron en la carretera de la Ciudad Universitaria a una mujer tendida en la calzada y gravemente herida. En un taxi fué conducida a la Casa de Socorro de la Universidad, donde los médicos de guardia le apreciaron, entre otras lesiones, la fractura de la base del cráneo. Ante la gravedad de su estado se dispuso su ingreso en el Equipo Quirúrgico, donde falleció momentos después. La mujer, que no ha podido ser identificada, representa de 25 a 30 años de edad. Se supone que pudo ser víctima de un accidente de tráfico.—Cifra.

MUERE UN AS DE LA AVIACION INGLESA EN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

Londres, 15.—Ha muerto en accidente de automóvil el as de la Aviación de la segunda guerra mundial, el coronel David Schilling, inspector general de la VII División Aérea del Alto Mando Estratégico del Aire en la base aérea norteamericana «Ruislip», de los suburbios de Londres.
El accidente se produjo cuando el coche que conducía chocó contra un puente cerca de la localidad de Mildenhall, en Suffolk. Contaba 37 años de edad y deja viuda y dos hijos, uno de trece años y otro de tres.
Durante la pasada conflagración, Schilling participó en 132 combates aéreos, en los que derribó varios aviones alemanes en pleno vuelo y más de diez en tierra. Poseía numerosas distinciones y medallas por los servicios aéreos, con hoja de roble, «la Estrella de Plata con dos hojas de roble», la Cruz Distinguida de Vuelo con diez hojas, además de las condecoraciones y cruces aéreas extraordinarias de Gran Bretaña, Francia, Bélgica y la del Mérito de Chile. Efe.

MAS DE CIEN HERIDOS EN UN CHOQUE DE TRENES EN INGLATERRA

Londres, 15.—Más de cien pasajeros, han resultado heridos al chocar un tren, a la salida de un túnel, contra el vagón de cola de un mercancías, cerca de la estación de Blackburn, en Lancashire. El maquinista del primer convoy no vio las luces rojas y se precipitó contra el otro tren a una velocidad de cincuenta kilómetros por hora. Treinta viajeros, entre los que se cuentan varias mujeres y niños, han sido trasladados al hospital.—Efe.

Un hotelero se quiere casar Y ha puesto anuncios en participaciones de Lotería

Ciudadela (Menorca), 15.—El conocido hotelero de esta ciudad don Javier Faner, setenta y uno años de edad, ha resuelto buscar esposa para que comparta con él su vida y quehaceres, utilizando para ello un original sistema, pues dice no tener suficiente humor para dedicarse personalmente a buscar la que haya de ser su compañera. Para conciliar ambos deseos: buscar esposa y no fatigarse en su búsqueda y vacilar en la elección, ha adquirido el número 43.712 de la Lotería Nacional del sorteo que se celebrará mañana, día 16, y ha hecho participaciones de peseta que vende a sus amistades y clientes, principalmente a aquellos que residen fuera de la isla. En cada participación ha deseado imprimir lo siguiente: «Deseo casarme. Mánden fotos y condiciones al Bar Aurora, de Ciudadela». Se rumorea que desde cierta capital de provincia ha recibido algunos ofrecimientos bastante aceptables.—Cifra.

Bolsas de viaje para el Magisterio

Madrid, 15.—Para profesores de Escuelas de Magisterio, inspectores de Enseñanza Primaria, directores de grupos escolares y maestros también de Enseñanza Primaria, la Comisaría de Protección Escolar y Asistencia Social del Ministerio de Educación Nacional convoca la provisión de bolsas de viaje, que se adjudicarán para ampliación de estudios en el extranjero.

La cantidad total a adjudicar por la Comisaría de Protección Escolar asciende a 240.000 pesetas. El plazo de presentación de instancias en las Delegaciones Provinciales del S. E. M. terminará el 30 de septiembre próximo.—Cifra.

AUMENTA LA POLIOMIELITIS EN CHICAGO

Chicago, 15.—El número de casos de poliomielitis ha vuelto a aumentar pese a las esperanzas que se habían abrigado sobre la posibilidad de que el ritmo se hubiera reducido.

En un período de 24 horas, terminado a medianoche del lunes, se han registrado 25 nuevos casos, de los cuales el cuarenta y cuatro por ciento se han producido en la zona más afectada de la ciudad, en donde ya ha habido 741 casos. Efe.

Tres aviones israelíes han violado el espacio aéreo jordano

Amman, 15.—Un portavoz de la Legión árabe dijo hoy que los cañones antiaéreos de la Legión dispararon contra tres aviones de reacción israelíes «Meteor», que habían violado el espacio aéreo jordano en la zona de Jennin. Añadió que uno de los aviones israelíes fué alcanzado por los disparos y que al parecer el piloto perdió el control del aparato.
Jordania ha enviado la oportuna protesta a la Comisión Mixta de Armisticio.—Efe.

VENTA DE FINCA RUSTICA

El próximo día 20 del actual mes de agosto, y su hora de las doce de la mañana, se procederá en el Juzgado de Primera Instancia de Benavente a la venta en pública subasta de la finca titulada «La Isla», sita en término municipal de Villaveza del Agua, río Esla, y perteneciente a la disueta comunidad de bienes «Dehesa de Santa Elena».
Se halla destinada a la producción de pastos y arbolado, su extensión superficial es de catorce hectáreas y se encuentra valorada en cuatrocientas mil pesetas, que es el tipo de la licitación.
El anuncio oficial de subasta se inserta en el «Boletín Oficial» de 3 de agosto corriente, número 93.
Informes y detalles pueden ser suministrados por los letrados don Joaquín Ramos Cadenas y don Antonio Burgos Cruzado, bien en sus despachos de Benavente o en los de esta capital, Avenida de Antonio Alonso, 2, y Travesía, 2, segundo, respectivamente.

Imperio

REDACCION E ADMINISTRACION:
JOSE ANTONIO, 3
Teléfonos 1570 - 1576